

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Как я докатилась до своей сущности. Часть 1

Всем привет! Меня зовут Катя, это не прозвище не псевдоним, я замужем за хорошим человеком которого люблю, уже 2е детей, которых люблю еще больше, но так сложилось что я еще люблю много извращений которые многие скрывают.

Опишу себя:

Мне 28, я замужем, 2е детей, как в последнее время происходит, я обожаю нестандартный секс, люблю одеваться так что бы привлечь внимание к себе, фигура позволяет. Я блондинка крашенная, 168 рост, вес 56, небольшой размер ножек (35й) длинные ножки, немного большеватая жопка, бедра тоже (ну для мужчин есть за что подержаться). талия на месте и с ней в порядке, грудь 4го размера, которая увеличилась после родов 2х детей. люблю жару, лето, ездить по миру, ну и по чужим ручкам мужским. стараюсь держать загар и у меня получается его держать, так как с мужем мы летаем в Турцию, Египет, Индию. В общем все описывать не нужно так как вам хочется почитать мою историю, и что со мной делали и что я вытворяю.

2 года назад когда мы с мужем уже 6 лет в браке занимались обычным сексом который мне уже надоел и стал обыденностью. я начала смотреть порно, ходить в секс-шоп, что бы прикупить пару нарядов себе и побаловать мужа. но ему это было не к чему. ему нравилось обыденный и простой секс. Но меня это уже мало заводило, и я намекала, и старалась привлечь внимание, но все в пустую.

Позже я начала ходить в секс-шоп регулярно, покупать там вибраторы, члены. и меня это заводило. Я одевалась в обыденный день в спортивный костюм и ехала на работу на машине. но позже начала играть пока не кого нет, то членом, а в некоторых случаях я купила вибратор бабочку на поясе с пультом, и включала его когда разговаривала с людьми или просто включала. И меня это начало возбуждать еще больше. я осознавала то что с людьми общаюсь и они не подозревают что в моем кармане спортивных штанов лежит пульт от вибратора который при них включен и я теку. через время меня заинтересовали уже анальные игры, я стала покупать анальные игрушки, шарики, пробки, вибропулю купила даже и ее в попу засовывала и включала на максимум. Однажды даже перевозбудилась на столько что с бутылкой в попе поигралась, но максимум у меня получилось 0, 5 бутылка ввести до конца горлышка, дальше была боль, но мне хватало что бы кончить.

Еще через время я решила зарегистрироваться на одном из знакомств для общения и вирта. больше узнала о темах секса. и очень заинтересовали темы:

Публичный секс, откровенно одеты, бдсм (нравилось связывание груди, вакуумные помпы, пирсинг на сосках, грузики) золотой дождь, групповой секс, даже читала истории о том как торговлей телом на трассе, понравилось видео когда девушкам кончали на лицо, волосы, одежду, и они выходили с ней на улицу и совершенно без забот ходили в местах столпотворения людей, парках, центрах города, магазинах крупных, а еще чуть позже я увидела как девушка с массивным пирсингом на половых губах, идет в магазин, покупает замки, выходит на парковку возле машины задирает и без того короткую юбку и застегивает все замки, а потом приспускает ее так что бы замки были видны при хотьбе как сзади, так и спереди, а так же тату бабочки вокруг анала, или когда девушка лижет именно анал мужчине. Вы может и скажете что это ненормально, меняйся, или наоборот. но мне нравится все это. Я

счастлива когда занимаюсь таким. А вы не счастливы когда вам предлагают ту работу, которая вам нравится? Не нравится когда вы добиваетесь своих целей? Не нравится жить с теми кто вам приятен?. Но речь не о вас. Я решила поделиться с вами потому что, могу. ну и если понравится в дальнейшем продолжу писать о своих фантазиях, или писать что происходило со мной.

Так вот после просмотра, общения на сайте, я познакомилась с кучей мужиков или малолеток, у которых не фантазии, либо присылают свои гениталии сразу. И однажды мне попался человек, с которым мы сошлись интересами, и в первое время ограничивалось общением на сайте. После месячного общения, и узнали что живем в соседних городах между которыми час езды, я решила созвониться встретится и просто попить кофе разговаривая о темах общих.

Ему уже 52й год, и он разведен, зовут его Вадик, он был полноват и легок в общении, и меня не смущало то что я замужем и есть дети, больше детей не будем заводить, да и не могу больше по некоторым причинам. Когда мы встретились, он был прилично одет, на своей машине, аккуратный, галантный. А я одела платье, хоть и не сильно люблю их носить, так как моя жопка сильно выделяется, скажем так, немного выпирает, не скажу вам что как у некоторых девушек в лосинах и с огромной жопой, не сильно большая, но и не маленькая. эротические рассказы В общем, мне было комфортно, он рассказал что ему так же скучно было, и что не ожидал что встреча вообще состоится, так как много раз пытался встретится, но либо попадались под женской анкетой мужики дрочащие, то не с теми фотографиями. но по виду было понятно, что он в восторге, все время таращился то на грудь, то на попу, он знал что я замужем, даже признался что привлекают, и хочется встречаться с друзьями и знакомыми с замужней. встреча была отличной, и мы договорились встретится еще.

Через недельку он пригласил к себе на дачу, с мужем я договорилась что съезжу к подругам, за детьми в основном все поровну смотрели, и семья большая, так что мне хватало время и на работу, и на общение, гульки, и посидеть с детьми. когда вызывали няню, когда муж сидел, когда я, когда родители мужа, когда мои, вообще родители любят очень понаблюдаться с детьми. в итоге я одела все тот же спортивный костюм, а сама припрятала мини шортики, футболку, нижнее белье, чулки с платьем и поясом для чулок, пару пар туфель, косметичку, вообще загрузилась, и поехала к нему. когда приехала, то оказалось что я одна в компании из девушек, меня раззнакомили, я решила одеться в платье с чулками с поясом, розовое белье, в попе моей предательски торчала анальная пробка большая с которой я не расставалась последнее время. все были взрослые от 45—55.

И когда я вышла, на высоких каблуках (20 см небольшие шпильки) в стразах, подчеркивающие ножки, чулки в сетку крупную черные, макияж, глянцевая красная губная помада. они были в восторге от меня, мы выпивали закусывали, и ближе к темнению, начали откровенные разговоры заводить, позже Вадик не сдержался и мне на ушко шепнул что они все знают о моих интересах и хотят меня, я покраснела, не знала что делать, и в конце сделала водка и шашлык за меня.

Я испачкала платье соусом, и решила переодеть его на шортики с футболкой, но как оказалось шорты давно не одевала, и они были в притык, я еле натянула их, моя нижняя половина попы торчала, они стягивали, но всем это было на радость, так как сзади при нагибании всей компании было видно те веревочки что назывались трусиками. многие от жары сняли футболки, и я решила ее скинуть, все начали таращиться на мою грудь, пытаться

обнять и невольно за попу подержаться, предлог был самый разный, то общались и втискивались к друг другу, то фотографировались, а я даже не замечая не стеснялась. позже откровенно меня начали все пятеро мужиков 50-ти летних лапать 28 летнюю девочку. и один заметил то что у меня что-то твердое возле попу, позже начал рукой водить там нащупывая, я мимолетно ему на ухо сказала что это анальная пробка, было весело всем. позже это распространилось, и один спросил меня при всех, могу ли я показать ее, на что я ответила что могу, и отойдя от стола, я стянула шорты, и нагнувшись раздвинула попу, все обалдели, и тут резко все подошли начали просить потрогать, я разрешила, и уже немного помокрела, так как понимала куда это все ведет.

Они начали сами раздвигать мою попу, мять ее, позже один шлепнул после чего я встала, и сказала что знаю что всем известны мои желания и фантазии, но договоримся обо дном, я замужем, все что здесь будет, не будет меня позже преследовать, встретится без проблем. все замахали головой, и я сняла подошла и начала целовать Вадика, он ответил, и пока целовались, остальные стянули с меня трусики, и пытались расстегнуть лифчик, и все не могли, я прекратила целовать, и с улыбкой и смехом расстегнула его. Они сказали что давно они не видели молодого и классного такого тела, на что я сказала спасибо смущенно, они откинули белье и положили меня на стол, все мои вещи в которых я была, были раскиданы, по всему двору.

Один встал передо мной я лежала на спине раздвинув ноги и согнув их в коленях, другой возле лица, начали все снимать штаны и трусы с себя. я была уже вся мокрая, они это откомментировали так: мужики, а она реально течет от происходящего. Я улыбнулась, и сказала что бы замолчал и начали уже, а то сейчас соберусь и уйду, и хихикнула. все что происходило дальше, так только можно представить, меня и по кругу сначала имели, я кончала даже не представляю сколько раз, и вообще столько раз за один вечер не когда в жизни до этого не кончала столько. Они начали говорить что я блядь, что я шлюха, а я поддакивала, лишь бы не останавливались. я под мои крики слышала только эти слова, и шлепки об меня, позже меня спустили, на волосах были мои слюни, моя тушь потекла, мою грудь сжимали сильно, я хотела большего. Я была задействована по полной. я стала раком и виляла попой дразня, и улыбаясь.

Я поняла что не зря носила анальную пробку, они ее вытянули, и начали меня в нее иметь, меня до этого кроме предметов не что и не кто не имел. Я стонала еще больше и еще уверенней. все это продолжалось очень долго, и когда они насытились и стали кончать, я подставляла свою голову, в итоге оказалось ошибкой, так как под утро вся сперма засохла и ее было не выдрать пока я не приеду домой. но стоило того что бы это произошло. Я была довольна всем. я была бессильна встать даже. моя попа без пробки была раскрыта и я пальчиками ее ласкала и облизывала их. позже когда я все таки встала, они сидели и разговаривали. Я села рядом с ними, и сказала что бы они мне помогли, на столе стояла бутылка 0, 7 с под водки, и когда они помогали залезть, то хотели убрать ее, а я не давая, сказала, рас гулять, значит по полной, и оставила ее, и перед ними я начала садится попой на нее, они все смотрели как коты на рыбу.

После чего я начала пытаться сесть на нее до самого дна, один подошел и помог мне направив и наклонил так что она зашла полностью в меня через несколько попыток и смазыванием попки, я была на небе от того что я вытворила и всем понравилось, все хором попросили не вытягивать ее, я чувствовала ее как живот упирается в нее, я слезла со стола и села с ними,

просидев по ощущениям немного, в итоге я просидела так несколько часов. после чего уснула. меня аккуратно взяли и отнесли спать, как оказалось все это время я спала с бутылкой. Они за это время перефотографировались со мной все. а когда проснулась, был дискомфорт и болела попа, я попросила помочь ее вытянуть, уже в трезвом состоянии и с перегаром.

Мы вытянули ее, моя попа так не болела некогда так еще, она была сильно раскрыта, и когда я одела трусики то они просто были над той дырой как спичка по сравнению с айсбергом. я ею еле передвигала измотанная. В итоге всем я понравилась, и они предложили пойти дальше, но я говорила что мне нужно домой привести в порядок себя, а позже я наберу и договоримся. Лифчик с платьем я так и не нашла, и сказав что с них новый лифчик с платьем, они предложили при встрече меня по новой одеть, с подтекстом что они меня будут одевать, и я должна буду все возместить и отработать, на что я сказала хорошо. одев футболку и натянув с болью шортики, одев туфли и забрав остальные вещи, я через 2 часа села и уехала.

Если понравилось и хотите продолжения пишите комментарии)). буду рада рассказать 2ю часть)